

**ROMANIA
JUDETUL BUZĂU
COMUNA PĂNĂTĂU
CONSILIUL LOCAL**

PROCES- VERBAL

Încheiat astăzi 25 iunie 2019 , orele 10.00 cu ocazia ședinței ordinare pe luna iunie a Consiliului Local al comunei Pănătău. Astăzi data de mai sus, prin Dispoziția nr. 102 din 19 iunie 2019 a primarului comunei Pănătău a fost convocată ședința ordinară pe luna iunie a Consiliului Local al comunei Pănătău .

La lucrările ședinței ordinare au fost prezenți 11 consilieri locali, din totalul celor 11 consilieri din componenta consiliului local.

La ședința participă fără drept de vot, d-nul Stoica Nicolae primarul comunei și d-na Iacob Marcela-Daniela secretarul comunei.

Proiectul ordinii de zi al ședinței ordinare a fost adus la cunostință publică în termenul legal de către secretarul comunei prin intermediul avizierului și cuprinde următoarele:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Pănătău, județul Buzău;

2. Proiect de hotărâre privind alocarea unei sume pentru organizarea Serbarii Folclorice "FLOARE DE TEI" Ediția a XIX-a;

3. Probleme curente ale administrației publice locale;

Lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Pănătău sunt deschise de către d-na Iacob Marcela-Daniela, secretarul comunei care anunță că ședința este legal constituită, fiind convocată în termenul legal prin dispoziția primarului , apoi anunță cvorumul ședinței.

Doamna Iacob Marcela-Daniela secretarul comunei :

"Bună ziua domnilor consilieri". Din totalul de 11 membri ai consiliului local sunt prezenți 11 .

Se supune aprobării plenului consiliului local , procesul verbal al ședinței din data de 17 mai 2019 , cu mențiunea că acesta a fost semnat de către președintele de ședință și secretarul comunei, proces verbal care a fost afișat la avizierul de la sediul primăriei Pănătău, județul Buzău și pe site-ul primăriei Pănătău.

Cu 11 voturi pentru , domnii consilieri aprobă procesul verbal al ședinței ordinare din data de 17 mai 2019 , în forma prezentată.

În continuare d-na Iacob Marcela-Daniela , secretarul comunei, adresează rugămintea domnului consilier , Andronescu Adrian -Vasile președintele ședinței să preia conducerea lucrărilor.

Domnul Andronescu Adrian -Vasile , președintele ședinței "Bună ziua și bine ne-am reîntalnit. Supun votului dumneavoastră ordinea de zi . Cine este pentru aprobarea ordinii de zi?"

Cu unanimitate de voturi ,domnii consilieri aproba ordinea de zi .

Domnul consilier, Andronescu Adrian -Vasile , presedintele sedintei propune inceperea discutarii proiectelor de pe ordinea de zi ,da cuvintul domnului viceprimar sa prezinte Proiectul de hotarare privind modificarea și completarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Pănătău, județul Buzău;

Nefiind exprimate alte puncte de vedere ,proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri și adoptat cu unanimitate de voturi.

Domnul consilier, Andronescu Adrian -Vasile , presedintele sedintei propune inceperea discutarii proiectelor de pe ordinea de zi ,da cuvintul domnului viceprimar sa prezinte Proiectul de hotarare privind alocarea unei sume pentru organizarea Serbarii Folclorice "FLOARE DE TEI" Editia a XIX-a;

Nefiind exprimate alte puncte de vedere ,proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri și adoptat cu unanimitate de voturi.

Domnul consilier, Andronescu Adrian -Vasile , președintele de sedinta supune atentiei domnilor consilieri ultimul punct al acesteia, " Probleme curente ale administratiei publice locale" .

Domnul primar prezintă adresa școlii Panatau nr. 636 din 03.06.2019, prin care se solicită decontarea navetei cadrelor didactice in suma de 1356 lei pentru luna mai 2019.

Cu unanimitate de voturi consiliul local aprobă decontarea navetei cadrelor didactice în sumă de 1356 lei pentru luna mai 2019.

Nefiind exprimate alte probleme curente ale administrației publice locale, domnul consilier Andronescu Adrian -Vasile ,presedintele sedintei declară inchise lucrarile sedintei , mulțumind tuturor pentru colaborare.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces -verbal, in 2(doua) exemplare , spre cele legale.

PRESEDINTELE SEDINTEI,

consilier ,



SECRETARUL COMUNEI PANATAU,
Iacob Marcela Daniela